
沖野デイサービスセンター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　平成30年2月1日（木）～28日（水）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　29名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　サービス

(4)　相談体制

(5)　総合的にみて
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Ｑ４　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、
　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）

・機能訓練をもう少し内容・時間とも充実してほしい。

・職員のみなさん朝来て帰る迄本当にありがとうございます。おねがいが、何かあったときの対応が。

・大変楽しく行っているようです。

・送迎の職員の皆様の元気で感じがとても良い事です。

・毎月の催し物が楽しいと思います。色々と大変な事もあると思いますが今後も続けていってほしいと思います。

・職員さん達がみんな親切でありがたいです。

・利用時間がもう少し長く（５時半～６時まで）利用できたらいいなと思います。いろいろな行事があり、良いと思う。

・簡単でいいので、脳トレを短時間して頂きたいと思います。

・レクリエーションで入浴の時間が無くなると参加しづらくなるので、なるべく入浴ができる計画をお願い致します。

・少しでも運動器具があればいいと思います。

・食事の内容をもう少し充実して欲しい

・沖野デイサービスセンターのみな様には大変お世話になっております。車椅子での生活になっていますが、送迎や移動がス
ムーズに介助していただき、大変助かっています。家ではリハビリが出来ないので、これからもリハビリ体操よろしくお願いしたい
と思います。

・様々なことでお世話いただいております。特にインスリンの管理は大変助けていただいております。入浴等、さらに排便等でご
面倒おかけしますがよろしくお願い致します。老いは進むと思いますが、デイサービスに通い改善されているようです。本人も楽
しく通っているようです。

・職員の方々が分け隔てなく対応してくださり、いつも朗らかだという所、通っている私等はいつも楽しみにしております。親身に
勝るお世話いつも感謝致しております。

・通所者の名前は掲示板に照らし合わせて覚えますが、頭が悪いのでスタッフの名前が覚えられませんのでネームを付けてくだ
さい。


